

悲

昨天下午,时针慢慢爬过三点,尘尘(化名)的父亲有些坐不住了,恨不得立刻见到儿子。两岁的儿子昨天第一天上幼儿园,做爸爸的当然很想知道孩子过得怎么样。就在这时,一个电话让尘尘的父亲如坠深渊。电话中,一个陌生的声音告诉他,尘尘已经不行了,要他立即去幼儿园对面的医院。

两岁男童入托首日猝死



尘尘就是在这家幼儿园出事的 快报记者 管新婷 摄

急诊室内一片哭声

接了电话,尘尘父亲顿时觉得头晕目眩,浑身都没了力气,疼痛似乎在全身各处游走。昨天早上,懵懵懂懂的尘尘被家长送到位于南昌路上的金蔷薇幼儿园,因为是入托首日,孩子还不明白这是什么地方,家长离开时,尘尘的眼神中流露着不舍。这是孩子长大的必经之路,尽管也很舍不得,家长还是把尘尘交给了老师。怎么才过了几个小时,活生生的孩子就不行了呢?尘尘

父亲都不知道自己是怎么跑到幼儿园的,他多么希望这个电话只是个恶作剧。可到了幼儿园还没开口,老师的眼神已经告诉了他一切。接收尘尘的康爱医院和金蔷薇幼儿园只隔了一条小巷,此时,尘尘的脸上已经没有血色,任凭父亲怎么撕心裂肺地呼唤,再也无法听到。尘尘的母亲和奶奶很快也赶到医院,急诊室里一片哭喊声。

死亡原因正在调查

“孩子是睡午觉时出的

事,具体什么原因就不知道了。”据知情的一位家长透露,下午两点到三点是幼儿园孩子的午睡时间,到了三点起床的时候,别的孩子都被老师唤醒,唯独尘尘怎么也叫不醒。叫了两三分钟,孩子还是一点反应没有。老师感到事情严重,赶紧把孩子送到幼儿园对面的康爱医院。“孩子接上心脑仪机器,已经是一条直线了,医院经检查确认孩子已经死亡。”

“听说孩子中午吃饭后就哭闹不止,老师好不容易才哄他睡了午觉。”“听说孩子是窒息死亡的,如果真是这样,老师怎么可能听不见孩子的咳嗽哭喊呢?”听说幼儿园的小朋友出了事,来接孩子的家长都聚在幼儿园门口议论纷纷。家长们的议论和猜测无法从警方和幼儿园得到证实,目前警方已经开始对尘尘的死因做进一步调查,事件发生后,尘尘的老师

和医院医生分别接受了警方调查,幼儿园在放学后也封闭了。截至记者发稿时,各方还在现场协调处理此事。

(叶女士爆料奖100元) 快报记者 杨成

痛

母亲学车 6岁儿子淹死在驾校池塘

悲痛母亲下水救子

昨天上午,记者在大公驾校见到张女士和她的家人。经历丧子之痛的张女士脸色惨白,两个亲人分别扶着她的胳膊。“昨天下午我和壮壮坐公交车到大公驾校,我在旁边排队准备练倒桩,壮壮就在旁边的休息室看别人打牌。”张女士声音嘶哑。张女士练完一把倒桩便回来找儿子,可休息室哪有壮壮的影子?张女士找了一圈,突然一眼瞥见附近的池塘中似乎有什么东西,“啊,我的儿子掉进河里啦!”张女士惨叫一声,跌跌爬爬地往池塘边跑。救子心切的她忘记了自己不会游泳,扑通一声跳进池塘里,挣扎着向儿子靠近,一双凉鞋脱离了脚面,浮在水面上。最后,好心人将母子俩拉上了岸。壮壮随后被送到医院急救,然而医生回天乏术。

儿子最后一次拍照

人们对这个可怜的母亲十分同情,但也有人问:“你自己

来驾校练车,为什么要把孩子带过来?”

“老公忙着工作,父母又都在老家,家里没有人带壮壮。”张女士双眼含泪。

原来,早在今年4月份,张女士就已经通过了理论考试,但平时工作忙又要带孩子,一直没有去练倒桩。

“前几天教练打电话给我,让我去练习。我很为难,告诉我我要带孩子,教练就让我把孩子带到驾校去,还说可以放在休息区。”张女士说。

9月6日,张女士带着壮壮来到大公驾校。张女士准备练车,壮壮就在旁边玩耍。那天,壮壮开心极了,爱拍照的他还在休息区的凳子上摆出各种姿势,让妈妈给他照相,还笑着问:“我摆不摆啊?”张女士也乐开了花,可是她没有想到,这是儿子最后一次拍照了。

9月7日,张女士又带着壮壮到驾校,可是噩梦发生了……

驾校:该负的责任会负

昨天上午记者在现场看

到,这个池塘近百平米,四周没有护栏。

对于这起事件,陪同张女士前来的亲人们认为,驾校不应允许儿童进入。如果允许儿童进入,就应该做好安保措施。

“按照规定,驾校是成年人练车的地方,的确是不允许孩子进入的。但是有些学员一定要带孩子,我们也没有办法强行阻止。教练们会口头上提醒学员,不要带孩子进入驾校。”大公驾校的负责人莫先生说。

不过张女士坚决表示,她两次把孩子带进驾校,驾校内没有任何人提醒她不要带孩子,而且她在休息室还看到一个小女孩。

莫先生告诉记者,驾校租下这块地时,那个池塘就存在了。因为一直都是成年人在驾校练车,因此他们也没有将池塘看成安全隐患,没有在一边装起护栏和警示牌。

莫先生表示,警方已经介入调查此案,责任归属由警方判定,“该我们负的责任一定会负”。 快报记者 解璐

5小孩悄悄报警:他逼我们偷车,不偷就打!

“他逼我们偷车,不偷就打!”前晚8点多,夫子庙琵琶小区附近,看到110民警,5个十多岁的男孩就像盼到了救星一样。他们说,一名30多岁的男子胁迫他们偷车,不偷就打。最终,他们趁着当晚男子外出喝酒之机,悄悄拨打了110。

5个不回家的小孩

“警察叔叔,快点过来救我们,我们想回家!”前晚8点多,南京110指挥平台突然接到报警,电话那头传来的是一群小男孩上气不接下气的求救声。110民警随即赶往夫子庙琵琶小区附近一小旅馆。

“他不让我们回家,逼我们偷自行车,不偷就打!”民警进了3楼一客房,里面5个小男孩就“哇”的一声全哭了。5个小男孩最小的12岁,最大的15岁。孩子们说,他们一个来自浙江,一个来自六合,其他的都是安徽人。

来自六合的小凡说,父母常年在南京市打工,自己由于缺少管教,也不上学了,先是在小饭馆当学徒工,后来索性就在社会上晃荡,一有钱就跑到游戏机室打游戏。小凡说,他和三个来自安徽的男孩都是在游戏机室认识的。

半个多月前,小凡在游戏机室又认识了来自浙江的小飞。14岁的小飞总是有足够的钱请大家去游戏机室,还时常请他们吃冷饮。一天,小飞决定将小凡等4人带去见一个30多岁的男子。在琵琶小区附近一处小旅馆,男子许诺说孩子们的吃住他全包了,每天每人还给四五十块零花钱,条件是5人做他的“助手”。

“助手”工作竟是偷车

小凡等人很快发现,“助手”工作其实是偷自行车。“一开始,他是自己动手撬锁,然后让我们帮着把车推到隐蔽处。后来他直接教我们撬锁,自己

不再动手,直接要我们撬锁得手后把车推到指定地点。”

孩子们说,他们5个人看上去年龄实在太小,很难让人相信是小偷,因此屡屡得手。白天他们用男子给的钱打游戏,一到晚上就在男子的指使下偷车,10多天下来,偷了20多辆自行车。

小飞说,自己和男子早就认识,协助他偷车也有一年多时间了,但自己是被迫的,把小凡他们几个拉进来一起偷全是男子的主意。

最近几天,由于查得紧,各大游戏机室不再让未成年人进入,男子也很少给零花钱,而他们也渐渐对夜里偷车产生厌倦,不愿再受男子支配。因此,5个孩子时常被男子打骂,并被关在旅馆里不许离开。

用公用电话偷偷报警

前晚8点多,男子独自前往旅馆附近的饭馆喝酒,男子刚一出门,5个男孩便叽里喳喳商量,由于害怕就逃跑会被男子抓回来并予以更严厉的报复,孩子们想来想去,最终偷偷跑下楼,用公用电话拨打110报警。

110民警随即赶到,在孩子们的引领下,前往男子所在的饭馆,此时,男子已烂醉如泥,到了派出所,也没明白过来是怎么回事,就这样糊里糊涂被一帮小毛孩给“卖”了。

经警方查询,该男子系安徽和县人,曾有收购、销售赃车的案底,对于其胁迫小孩偷盗自行车一事,也已大体确认。目前,警方正在进一步调查此案。

派出所民警同时也查询到了小飞多次偷盗自行车的记录,由于5名男孩均未满16周岁,民警与其家人取得联系,在进行了批评教育后,将孩子们交由各自家长带回家。

(吴先生爆料奖80元) 快报记者 陆鸣

拍卖公告

江苏省天衡拍卖有限公司将于2008年9月25日下午3:00在南京市上海路9号9楼会议室举行拍卖会,拍卖标的为:

- 1、南京市广州路228号A座301室房产,建筑面积约283.89m²。
- 2、白色高尔牌轿车一辆。

即日起接受咨询,组织看样及办理竞买登记。

公司地址:南京市上海路9号9楼 联系电话:025-86556679、86556671

SUNING 苏宁电器

创建全国文明城市

苏宁空调售后服务秋季大优惠

目前空调服务市场鱼龙混杂,存在着价格混乱、质量参差不齐等各种问题,为配合南京创建全国文明城市,净化空调服务市场,让消费者享受优质服务,苏宁售后服务中心特别举行“空调移机人优惠”活动

活动期间内,凡进苏宁服务热线要求移机服务的顾客享受: 1-2P挂机50元/套, 3P挂180元/套, 4-5P挂1100元/套的优惠价,同时针对有二次移机的顾客享受双倍,免费上门8折优惠。以上优惠价中含1卷软管,4个铜螺母,拆装费、新机费、拆费、清洗费。

苏宁电器售后服务中心同时承接各街道社区川厨空调移机服务

服务承诺: **价格打折 服务不打折**

4008-365-365

江苏润华会计师事务所

招聘

本公司因业务发展迅速,拟向社会招聘以下岗位:

1. 审计助理 5-10 名
2. 注册会计师 3-5 名

要求如下: 1. 本科以上学历,条件优秀者可以放宽到大专。
2. 年龄 26-35 岁;有工作经验者优先或已通过注册会计师资格考试的优先。

联系人: 吴小姐 电话: 84798992 传真: 84798591

有意者请于 2008 年 9 月 30 日前将简历及相关证明资料邮寄到南京长江路 99 号长江贸易大楼 5 楼(不管是否被录取恕不奉还,本公司承担保密责任) 邮编: 210005, 或将电子简历发至 rhcpa2008@sina.com。